From: Xpnuatodotikd EpyaAeio MAA [mailto:fi.agrotikianaptixi@mou.gr]
Sent: Wednesday, December 27, 2023 2:01 PM

To: Undisclosed recipients:

Subject: Evepyonoinon TaMIAAE

KaAnuépa oag kat Xpovia MoAAa!

Y€ CUVEXELD EPWTNHATWY TIOU AQUPBAVOUUE OXETIKA e TO Tapelio Mikpwv Aaveiwv AypoTIKAG
Emxelpnuatikéotntag, 6a BéAape va o0ag EVNUEPWOOUME OTL N EMOVEVEPYOTOLNGN TOU
EKTLUATAL OTL Ba AdBeL xwpa oto téEAog lavouapiou 1 apxég OeBpouapiou.

Eldikotepa:

1.

H tpomomoinon tng amodaong évraéng oavadoplkd He TNV avénon Tou
npolmoAoylopol tou Tapelov amod 21,5 ek. € og 61,5 ek. € €xel oAokAnpwOel (AAA:
97514653MNMN-MOA) kat n av&non tou npolToAoylopol Tou Tapeiou €xel amotunwOel
oto OAokAnpwpévo MAnpodoplakd Tuotnua AypoTikng Avamtuéng.

H 2337/05-12-2023 tpormomnoinon Tn¢ KOWAG UTIOUPYLKNG amodaong yla tTnv cuotaon
Tou Tapeiou avadopika pe tnv avénon tou npolmoAoylopol tTou Tapeiov ano 21,5
ek. € 0g 61,5 ek. € SnuootevBnke otnv Ednuepida ¢ KuPBepvrnoewg otig 22-12-2023
(DEK B’ 7271).

H tpomomoinon tng Iupdwviag Xpnuoatodotnong petaly tou YmAAT Kal Tou
Awaxelplotny tou Tapeiov Ba oAokAnpwBel apeoa kat Ba mpowONnBel yia umoypadeg.
Jtn ouvéxela Ba tpomomoinBouUv availoya ot Emixelpnolakég Zupdwvieg Ttou
Awaxetlplotn Tou Tapeiou e TIg ouvepyalOUeveC TpAMEeLEC.

Me tnv oAokAnpwaon Twv mapanavw, Ba evepyomnolnBel ek véou n mAatdopua KYC yia
NV uTtoBoAn attrjoswv yla to TaMIAAE.

MOALg evepyormonBei to Tapeio, Ba 0oG EVNUEPWOOULE LE VEO UVUHUAL.
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